

---

## **25 июля - День сотрудника органов следствия Российской Федерации!**

25 июля в Следственном управлении Следственного комитета России по Иркутской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. Профессиональный праздник работников следственных органов, учрежденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года, в текущем году отмечается в третий раз.

В праздничной обстановке отличившиеся сотрудники управления были награждены правами главного федерального инспектора в Иркутской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в СФО П.А. Огородникова, а также правами Председателя СК России и руководителя Следственного управления.

Со словами поздравлений выступила председатель Иркутской региональной общественной организации «Общество ветеранов следственных органов» С.Е. Николюк. Светлана Евгеньевна пожелала сотрудникам крепкого здоровья, счастья и душевного спокойствия.

Руководитель управления А.Ю. Бунёв выразил слова благодарности семьям сотрудников за терпение и понимание, пожелал коллегам успехов по службе и семейного благополучия!

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1055743>